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ВСТУП 

 

 

Стратегічне управління інноваційним розвитком промислових підприємств в 

умовах зростання обсягу інформації та кола управлінських завдань, що 

ускладнюють процеси та функціональне наповнення управління, здійснюється на 

тлі бурхливого розвитку інфокомунікаційних та інформаційних технологій. Це 

потребує розроблення нових організаційних та економічних інструментів, здатних 

забезпечити результативність інноваційного розвитку та його стратегії, одночасно 

компенсуючи їх ускладнення за рахунок застосування розумних (смарт-) 

технологій. Це об’єктивно обумовлене стрімким розвитком новітніх смарт-

технологій та підходів, що активізують інноваційний пошук в цілому і, водночас, 

компенсують ускладнення і зростання трудомісткості окремих управлінських 

функцій, зокрема стратегічного управління.  

Стратегічне управління інноваційним розвитком підприємства останнім 

часом досліджувала значна кількість вітчизняних вчених, зокрема, Є. Бельтюков, 

А. Бутенко, М. Войнаренко, В. Геєць, А. Гречан, В. Гриньова, В. Захарченко, 

С. Ілляшенко, Ю. Іванов, О. Кузьмін, Т. Лепейко, М. Меркулов, П. Микитюк, 

Й. Петрович, Ю. Погорелов, Н. Рудь, Л. Смоляр, Л. Федулова, С. Філиппова, 

С. Харічков, Н. Чухрай, М. Шарко, Ю. Шипуліна, О. Ястремська, А. Яковлев. 

Проте, удосконалення організаційно-економічного інструментарію стратегії 

інноваційного розвитку підприємства з активізаційно-компенсаторних позицій 

майже не розглядається. Недостатньо досліджено і зміни стратегічного управління 

інноваційним розвитком вітчизняних промислових підприємств, можливості та 

інтелектуальні потреби останніх щодо організаційно-економічного управлінського 

інструментарію стратегії  інноваційного розвитку. Відсутні теоретико-методичні та 

прикладні розробки його удосконалення на підставі смарт-підходу, здатні 

активізувати інноваційний пошук і компенсувати ускладнення та зростання 

трудомісткості стратегії. Зважаючи на це, існує потреба у розробленні теоретико-

методичного базису та прикладних засад удосконалення управлінського 
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інструментарію стратегії інноваційного розвитку промислового підприємства на 

підставі активізаційно-компенсаторного смарт-підходу.  

Завданнями дослідження було таке: 

 узагальнити науковий базис інноваційного розвитку промислового 

підприємства, визначити семантичне коло дефініції інноваційного розвитку та 

обґрунтувати його якісні зміни як об’єкту стратегічного управління; 

 типологізувати чинники, що впливають на стратегію  інноваційного 

розвитку промислового підприємства, обґрунтувати характер і наслідки їх впливу;  

 надати змістовну характеристику та класифікувати організаційно-

економічний управлінський інструментарій стратегії інноваційного розвитку 

промислового підприємства; 

 проаналізувати стан, тенденції інноваційного розвитку вітчизняних 

промислових підприємств, визначити  його економіко-організаційні перешкоди; 

 обґрунтувати зміни стратегічного управління інноваційним розвитком на 

вітчизняних промислових підприємствах; оцінити їх можливості та потреби щодо 

удосконалення організаційно-економічного управлінського інструментарію 

стратегії  інноваційного розвитку, податкового регулювання та стимулювання;  

 обґрунтувати смарт-підхід щодо удосконалення управлінського 

організаційно-економічного інструментарію стратегії інноваційного розвитку 

промислового підприємства, розробити його концептуальну модель; 

 розробити методичні підходи до багаторівневого забезпечення стратегії 

інноваційного розвитку промислового підприємства розумними активізаційними 

та компенсаторними управлінськими інструментами, а також рекомендації щодо їх 

функціональної змістовності та застосування; 

 систематизувати показники смарт-контролювання інноваційного розвитку 

та оцінювання результативності застосування управлінських інструментів стратегії 

інноваційного розвитку промислового підприємства.. 

Дослідження отримані внаслідок вирішення низки перелічених завдань 

полягають у розробленні теоретико-методичного підґрунтя багаторівневого 

забезпечення стратегії інноваційного розвитку промислового підприємства 
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активізаційними і компенсаторними управлінськими організаційними та 

економічними інструментами та рекомендацій щодо їх цільового застосування, а 

саме:  

 активізаційно-компенсаторний смарт-підхід щодо удосконалення 

організаційно-економічного інструментарію стратегії інноваційного розвитку 

промислового підприємства; 

 типологія чинників, що впливають на стратегію інноваційного розвитку 

підприємства; 

 класифікація управлінського інструментарію стратегії інноваційного 

розвитку підприємства; 

 теоретичне обґрунтування якісних змін інноваційного розвитку 

промислового підприємства як об’єкту стратегічного управління;  

 обґрунтування змін стратегічного управління інноваційним розвитком на 

вітчизняних промислових підприємствах;  

 методичне забезпечення стратегічного управління інноваційно-активного 

промислового підприємства; 

 наукове підґрунтя контролювання інноваційного розвитку промислового 

підприємства; 

 економічний понятійно-категорійний апарат управління підприємством в 

частині визначення семантичного кола дефініції інноваційного розвитку. 

Практичне значення одержаних результатів полягає в розробленні 

методично завершених рекомендацій щодо забезпечення стратегії інноваційного 

розвитку промислового підприємства організаційно-економічним інструментарієм, 

який дозволяє керівництву удосконалити процес стратегічного управління на 

підставі смарт-підходу і підвищити результативність інноваційного розвитку.

Вступ та розділ 2 (п. 2.1-2.3) виконано спільно д.е.н., професором 

С.В. Філипповою та П.В. Воронжаком, всі інші розділи - П.В. Воронжаком.

Автори сподіваються, що представлений у монографії  матеріал буде 

корисним для широкого кола читачів.
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